



Gemeente Oudewater

## Gemeenteraad

Besluitenlijst van de openbare vergadering op donderdag 18 oktober 2018 om 20:00.

Voorzitter: *K. de Bruijn*

Griffier: *A. van der Lugt*

Raadsleden: *M.E. van den Berg (Onafhankelijken)*  
*I.P.F. Boreel de Mauregnault (VVD/D66)*  
*J.V. Bos (CU/SGP)*  
*J. Broere (CU/SGP)*  
*K. de Bruijn (CDA)*  
*R.A. van den Hoogen (Onafhankelijken)*  
*G.W.J. Hoogenboom (VVD/D66)*  
*W.K. Knol (Fractie Knol)*  
*J.M. Six (CDA)*  
*D. Stapel (CDA)*  
*J.J. de Vor – van de Bunt (CDA)*  
*A.P.M. van Wijk (VVD/D66)*  
*J.W. van Wijngaarden (CDA)*  
*J.A. Wijtenburg (CDA)*  
*A.J. van Winden (VVD/D66)*

College: *J.I.M. Duindam (wethouder)*  
*W.J.P. Kok (wethouder)*  
*B.C. Lont (wethouder)*

Afwezig: *P. Verhoeve (burgemeester)*

### 1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering om 20:00.

### 2. Vaststellen agenda

De heer Broere kondigt namens de CU/SGP-fractie een motie vreemd aan de orde van de dag inzake 'Voedselvoorziening' aan. Dit onderwerp wordt geagendeerd als agendapunt 9a.

De heer Knol kondigt namens de Fractie Knol een motie vreemd aan de orde van de dag inzake 'Papenhoef' aan. Dit onderwerp wordt geagendeerd als agendapunt 9b.

Voor het overige wordt de agenda conform vastgesteld.

### 3. Vaststellen besluitenlijsten openbare raadsvergadering 20 september 2018

De besluitenlijst wordt conform vastgesteld.

4. Spreekrecht over geagendeerde onderwerpen

Door de onderstaande personen wordt gebruik gemaakt van het inspreekrecht. Alle personen spreken in over het raadsvoorstel 'Vaststelling bestemmingsplan Landelijk gebied Hekendorp en Papekop', dat geagendeerd is als agendapunt 8.

- De heer Plomp, naar aanleiding van zienswijze 16;
- Mevrouw Van Kooten – De Jong, naar aanleiding van zienswijze 17;
- Mevrouw Verkleij – Hagoort, naar aanleiding van zienswijzen 14 en 15.

5. Vragenhalfuur (ex artikel 34 RvO)

Er zijn geen zaken aangemeld voor het vragenhalfuur, waardoor dit agendapunt wordt overgeslagen.

6. Lijst van ingekomen stukken

De heer Van den Hoogen vraagt om het eerder toegezonden stuk over de Parkeernota, dat niet in de lijst van ingekomen stukken staat opgenomen, te agenderen voor het forum. Dit verzoek wordt neergelegd bij het presidium.

De heer Boreel verzoekt om de Ruimtelijke Economische Strategie, waar de ingekomen stukken 6 en 12 over gaan, te agenderen voor het forum. Dit verzoek wordt neergelegd bij het presidium.

De lijst van ingekomen stukken wordt vervolgens vastgesteld.

7. Raadsvoorstel 'Wijzigingen binnen Auditcommissie'

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

1. *De heer W.K. Knol te benoemen tot lid van de Auditcommissie;*
2. *De heer R.A.W.M. Gabriëls te benoemen tot lid van de Auditcommissie en zijn plaatsvervangend lidmaatschap te laten vervallen;*
3. *De heer M.J. Kruiswijk te benoemen tot plaatsvervangend lid van de Auditcommissie en zijn lidmaatschap te laten vervallen.*

Door de VVD/D66-fractie wordt een mondeling amendement ingediend, inhoudende het schrappen van de beslispunten 2 en 3. De gemeenteraad gaat unaniem (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen) akkoord met dit mondelinge amendement, waardoor het volgende raadsvoorstel ter stemming voorligt:

1. *De heer W.K. Knol te benoemen tot lid van de Auditcommissie.*

Het gewijzigde raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen).

*Bespreekstukken*

8. Raadsvoorstel 'Vaststelling bestemmingsplan Landelijk gebied Hekendorp en Papekop'

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

1. *In te stemmen met de Nota van zienswijzen behorend bij het bestemmingsplan Landelijk gebied Hekendorp en Papekop, overeenkomstig de bij dit besluit behorende bijlage III;*

2. Alle indieners van zienswijzen met betrekking tot het ontwerpbestemmingsplan te ontvangen / de indieners van de pro forma zienswijzen met corsa-nr 18.009778 en 18.009782 niet te ontvangen omdat er geen aanvulling is ingediend.
  3. De staat van wijzigingen vast te stellen, zoals weergegeven in bijlage III;
  4. Het bestemmingsplan Landelijk gebied Hekendorp en Papekop, met digitale planidentificatie NL.IMRO.0589.LGH&P-ON01 gewijzigd vast te stellen.
  5. Geen exploitatieplan als bedoeld in artikel 6.12 van de Wet ruimtelijke ordening voor het bestemmingsplan Landelijk gebied Hekendorp en Papekop vast te stellen.
- 

Door de CU/SGP-fractie wordt het volgende amendement ingediend (Amendement 1):

**Besluit:**

Artikel 3.4 onder a niet op te nemen in het vast te stellen bestemmingsplan.

---

Door de VVD/D66-fractie wordt het volgende amendement ingediend (Amendement 2) (aangepaste variant tijdens de vergadering):

De ondergetekende, lid van de raad van de gemeente Oudewater, stelt voor om de Nota van zienswijzen, behorend bij het bestemmingsplan Landelijk gebied Hekendorp en Papekop, overeenkomstig de bij het besluit behorende bijlage III, als volgt aan te passen:

1. De tekst bij 24.1 wordt als volgt aangepast:  
'De voormalige mestplaats worden binnen het bouwblok geplaatst, conform de schets in de zienswijze.'
  2. De tekst bij 24.2 blijft conform
  3. De tekst bij 24.3 blijft conform.
  4. Onder 'Aanpassing' wordt het volgende opgenomen:
    - 24.1: De zienswijze leidt tot een aanpassing van de verbeelding van het bestemmingsplan (vormverandering bouwvlak).
    - 24.2: Geen.
    - 24.3: Geen
- 

Door de Onafhankelijken-fractie wordt het volgende amendement ingediend (Amendement 3):

De ondergetekende, lid van de raad van de gemeente Oudewater, stelt voor om de regels, behorende bij het bestemmingsplan Landelijk gebied Hekendorp en Papekop, voor wat betreft artikel 14 'Verkeer – Railverkeer' als volgt aan te passen:

**14.1 Bestemmingsomschrijving**

De voor Verkeer - Railverkeer aangewezen gronden zijn bestemd voor:

- a. spoorwegen;
  1. ter plaatse van de aanduiding enkelspoor: bedoeld voor een enkelspoor
  2. ter plaatse van de aanduiding dubbelspoor: bedoeld voor een dubbelspoor
  3. ter plaatse van de aanduiding rangeerterrein: bedoeld voor een rangeerterrein.

E.E.A. NADER UIT TE WERKEN CONFORM DE SVBP 2012

Voorts stelt ondertekende voor om het bovenstaande conform aan te passen in de verbeeldingen waarin de bestemming 'Verkeer – Railverkeer' voorkomt.

---

Door de CU/SGP-fractie wordt voorts een motie ingediend (Motie 1), waarin het college van B&W het volgende wordt verzocht:

- De mogelijkheden te onderzoeken die er zijn om het feitelijk gebruik in overeenstemming te brengen met de werkelijkheid;
- De raad hierover binnen 3 maanden te rapporteren;

---

Tijdens het debat wordt het amendement vanuit de Onafhankelijken-fractie (Amendement 3) ingetrokken.

Door wethouder Duindam worden de volgende toezeggingen gedaan:

- Binnen drie maanden ligt er een voorstel voor een oplossing van de problematiek bij Papekopperdijk 8 (splitsen bedrijfsperceel). Voor andere adressen geldt dat binnen zes maanden een voorstel voorligt voor een oplossing.
- Er wordt extra gelet op het gebruik van zwaar verkeer rondom het perceel Diemerbroek 40. Dit naar aanleiding van de motie vanuit de CU/SGP-fractie (Motie 1).

Richting het presidium wordt het verzoek gedaan om het proces rondom de vaststelling van bestemmingsplannen te bespreken.

---

Amendement 1 wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen).

Amendement 2 wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen).

Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen).

Motie 1 wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen).

9. Raadsvoorstel 'Bestuursrapportage 2018'

De gemeenteraad wordt het volgende voorgesteld:

1. *De Bestuursrapportage 2018 vast te stellen;*
2. *De voorgestelde mutaties, zoals toegelicht in de aanbiedingsbrief, te verwerken in de begroting van 2018;*
3. *Kennis te nemen van de gevolgen van deze bestuursrapportage voor de reserves en instemmen met de volgende mutatie van de reserves: onttrekken van € 57.000 aan de algemene reserve ter dekking van de vergoeding voor het geluidsscherm;*
4. *Instemmen met de voorgenomen investeringen:*
  - *aanschaf DIS4all voor een bedrag van € 20.000;*
  - *aanschaf E-diensten voor een bedrag van € 25.000.*

Het raadsvoorstel wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen).

9a. Motie vreemd aan de orde van de dag 'Voedselvoorziening'

In de motie wordt het college van B&W om het volgende verzocht:

*De regionale voedselvoorziening als vierde hoofdthema te agenderen in het op te stellen Ambitiedocument.*

De motie wordt unaniem door de gemeenteraad aangenomen (15 stemmen voor, 0 stemmen tegen).

9b. Motie vreemd aan de orde van de dag 'Papenhoef'

In de motie wordt het college van B&W het volgende opgedragen:

*Op de kortst mogelijke termijn de juiste informatie te verstrekken, zodat de gemeenteraad haar controlerende taak naar behoren kan uitvoeren.*

De motie wordt door de gemeenteraad verworpen (1 stem voor, 14 stemmen tegen).

#### 10. Sluiting

Wethouder Duindam wordt in de gelegenheid gesteld om een mededeling te doen. Hij deelt mede dat het college van B&W geen plannen heeft voor ontwikkelingen op het terrein van de volkstuinvereniging. Dit naar aanleiding van geruchten die hierover de ronde gaan.

De voorzitter sluit vervolgens de vergadering omstreeks 00:00.

Aldus vastgesteld door de raad van de gemeente Oudewater tijdens de openbare raadsvergadering van 12 november 2018,

de griffier,

de burgemeester,

mr. A. van der Lugt

mr. drs. P. Verhoeve